Mpopa)xa

2-K.KBapTupa, 46.4 M2, 2/4 3T.

KO»kHo-CaxanuHck, 25

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn KOxxHo-CaxanunHckasa, g 123

¢ py6.7 550 000




[NpooaeTca 2 KOM. KBapTupa. Bce KOMHaTbI
pa3fnenbHble, MPOCTOPHbIE.

CBEeXMIM PEMOHT, YUMCTO M aKKYypPaTHO!

OkHa lNBX.

CaHy3en pasgenbHbli.

MpenMyLLeCcTBOM OAaHHOW KBAapPTMPbI ABNSFETCS: ra3
N OYeHb YMCTas BoAaA.

Xopowasa MHPPaCTPYKTypa U TpaHCMopTHaqa
Pa3Bsa3Ka KaK K CeEBEPHOM, TaK M K FOXXHOM YacTu
ropoaa.

PaOooM ¢ JOMOM pacrofioXXeHa LWKoMia, AeTCKUM
cag.

[BOpP OCHalLeH OeTCKMMM nnowaakaMmm. MHoro
MapKOBOYHbIX MECT.




KonmnyectBo KOMHaT: 2
DTaxK: 2

Twn caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: KoCcMeTU4YeCcKunm
Hannyune tenedoHa: HET
Hanunume mebenu: pa

Buno n3 okoH: Bo gBop

Tvin ooMa: MOHONUT

CaxanwHckaa yn.
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O6uwaga naowagb: 46.4 M2
OTa)ken B gome: 4

Twvn 6ankoHa: 6anKoH
CocToaHMe obbekTa: XopoLlee
Hanunyume nHtepHeTa: pga
MycopornpoBoa;: HET

BbicoTa MoTonkoB B MeTpax: 2.6 M.
MnaHnpoBKa: HoBas ni.
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